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              ZPRÁVA O PROVOZU KOMUNITNÍCH CENTER 

             V MĚSÍCI DUBNU 2023 

 

V měsíci dubnu 2023 komunitní centra projektu s názvem : “Podpora komunitně vedeného 

místního rozvoje na území MAS Podhostýnska, CZ.03.02.01/00/22_008/0000029“ začaly 

svým návštěvníkům otevírat své dveře s nabídkou oslav Velikonoc (a před tím Svatého týdne). 

Na programu dění v měsíci dubnu byly velikonoční jarmarky a na konci měsíce pálení 

čarodějnic a oslavy prvního května. V komunitních centrech se také hodně plánovalo, chystaly 

se květnové akce, rozdělovaly se organizační kompetence a pořadatelské úkoly. Pravidelnou 

dávku akcí a přímé podpory 2x v měsíci dubnu absolvovaly všechny zapojené obce. 

Komunitních počinů v centrech se zúčastnilo celkem  112 osob a to konkrétně: 

➢ Slavkov pod Hostýnem      25 osob 

➢ Komárno                             17 osob 

➢ Vítonice                              30 osob 

➢ Rajnochovice                      12 osob 

➢ Loukov                                28 osob 

 

Komunitní projekt „Ukliďme jarní Komárno a blízké okolí“. Na základě předchozího 

komunitního setkání se uskutečnil v sobotu 29. dubna od 10:00 hod. komunitní projekt 

„Ukliďme jarní Komárno a blízké okolí“. Komunitní pracovník předal zúčastněným úklidové 

prostředky a drobné občerstvení. Členové komunity se rozešli na předem určená místa, kde byl 

proveden sběr pohozených odpadků a nepořádku. Závěrem komunitní pracovník určil místo, 

kam se bude sesbíraný odpad soustředit pro jeho následnou likvidaci. 

Výstupem komunitního projektu je zvelebení obce a blízkého okolí. Celkem bylo sesbíráno 7 

velkých pytlů s odpadky. 

Rajnochovice dne  8.4. 2023  od 8  do 17 hodin uskutečnily Velikonoční výstavu v Tělocvičně 

ZŠ Rajnochovice.  Ve 14 hodin vystoupily děti z Javorníčku se svým programem. V průběhu 
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dne navštívilo výstavu cca 200  obyvatel  všech věkových skupin. V sobotu 29.4.2023 proběhlo 

Sousedské posezení od 15 hodin. Byl připraven  zajímavý program , včetně bohaté   tomboly, 

pro všechny věkové skupiny.  Akce se vydařila a zúčastnilo se jí cca 120 občanů. 

Vítonice  

 

Od 6.4. na Zelený čtvrtek do Bílé soboty, procházelo obcí 12 kluků, kteří na povel rozezněli ve 

svých rukou dřevěné klapotky. Nejprve si malí klapotáři pečlivě vyzkoušeli své klapotky a poté 

následovala krátká porada. Malí klapotáři neváhali ani tentokrát obětovat církevnímu zvyku 

část svých velikonočních prázdnin. Poslední den navštěvovali jednotlivé domy, zpívali píseň a 

přáli obyvatelům domu. Do aktivity byli zapojeni rodiče s dětmi. Obzvláště senioři byli 

potěšeni návštěvou klapotářů a udržením této tradice. 

Loukov 

 

21.04.2023– plovárna Hranice  

30.04.2023 – Pálení čarodějnic  na výletišti v Loukově - Libosvárech 

 

Slavkov pod Hostýnem 

 

Dne 9.4.2023 proběhla akce  „Ukliďme Slavkov“ 

Dne 15.4.2023 v 17:00 hod v kulturním domě na Slavkově proběhla akce: „Sousedské setkání 

seniorů“. s občerstvením, s programem dětí, který si pro seniory připravila skupinka dětí – šlo 

o taneční vystoupení – mazurku, taneček si děti vyzkoušely i se seniory. Akce se zúčastnilo 65 

seniorů a 14 dětí. 

 

Cíle projektu: Podpora komunitně vedeného místního rozvoje na území MAS Podhostýnska, 

CZ.03.02.01/00/22_008/0000029 ; se daří zdárně naplňovat. Ke kladným výsledkům přispívá i 

aktivní sledovanost na Facebooku a na webových stránkách MAS Podhostýnska,z.s. 
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